
LineoSunrise
Kompletny stelaż podtynkowy do WC 
WC suspendu pour murs porteurs
Hangwc voor draagmuren 
Wall-mounted toilet for load-bearing walls
WC suspendat pentru pereți portanți

Lineo Kompletny stelaż podtynkowy do WC 
WC suspendu pour murs porteurs
Hangwc voor draagmuren 
Wall-mounted toilet for load-bearing walls
WC suspendat pentru pereți portanți
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Standardowy mechanizm spłukujący 
Mécanisme de chasse d’eau standard 
Binnenwerk standaard spoelinrichting 
Standard flushing mechanism 
Mecanism standard de tragere a apei

Regulacja wysokości  
Cuvette réglable en hauteur 
Pot in hoogte regelbaar 
Pan adjustable in height 
Vas WC reglabil pe înălțime
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Montaż płytki sterującej jednym kliknięciem! 
Montage de la plaque de commande en 1 clic ! 
Montage van de bedieningsplaat in 1 klik! 
Control panel clicks right into place! 
Montajul plăcii de comandă se face printr-un 
singur clic!

READY  
TO  

INSTALL
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90 - 110 mm
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Caution, weighs more than 12kg. 
Ask for help.







W ZESTAWIE • DANS CE PACK • IN DIT PACK • 
INCLUDED IN THIS PACK • ÎN ACEST PACHET

PL  STELAŻ WC: samonośna konstrukcja, 
mechanizm spustowy oszczędzający wodę, cichy 
zawór napełniający, zawór odcinający 3/8’’, rura 
odpływowa z kolanem D90/110 mm, izolowany 
zbiornik, złączki do miski WC, zestaw śrub (do 
posadzki i ściany), instrukcja montażu

FR BÂTI WC : structure murale, mécanisme 
économie d’eau, robinet silencieux, robinet 
d’arrêt 3/8’’, pipe d’évacuation coudée D90/110 
mm, réservoir isolé, manchon et manchette, 
visserie (sol et mur), notice de montage 

NL   WC-FRAME: muurstructuur, 
waterspaarmechanisme, stille kraan, stopkraan 
3/8’’, afvoerbuis met bocht D90/110 mm, 
geïsoleerd reservoir, mof en verbindingsstuk, 
schroeven (vloer en muur), montagehandleiding

EN  WC SUPPORT FRAME: wall frame, water 
saving mechanism, quiet valve, 3/8” stopcock, 
90/110 mm diameter waste elbow pipe, 
insulated cistern, waste connector and water 
inlet connector, hardware (floor and wall), 
installation instructions

RO   CADRU DE SUPORT WC: structură pentru zid 
, mecanism de economisire a apei, robinet 
silențios, robinet de oprire de 3/8’’, cot de 
evacuare D90/110 mm, rezervor izolat, manșon 
de evacuare și racord de alimentare cu apă, 
șuruburi de fixare (la sol și pe zid), instrucțiuni 
de montare

PL  Płytka sterująca oszczędzająca wodę
FR  Plaque de commande économie d’eau 
NL  Waterbesparende bedieningsplaat 
EN  Water saving flush actuator plate
RO   Economie de apă prin placă de comandă

PL  Ceramiczna miska WC - Deska sedesowa z PP 
FR  Cuvette céramique - Abattant PP
NL  keramische pot - PP WC-bril 
EN  Ceramic pan - PP toilet seat 
RO   Vas WC - Capac de WC PP
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INSTALL


